
①体育系部（屋内） 222 26.1%
②体育系部（屋外） 185 21.7%

③文化系・外局・同好会 281 33.0%
所属していない 所属していない 164 19.2%

合計 852

５日以内 ６日 ７日

41.7% 56.5% 1.7%

①体育系部（屋内） 61 158 3
②体育系部（屋外） 12 165 8

③文化系・外局・同好会 214 66 1
合計 287 389 12

　アンケート回答率：852/865≒98.5%

令和5年（2023年）2月
特活指導部

令和４年度　部局同好会アンケート　結果報告

質問１  部局同好会への所属の有無

所属している

質問２  １週間当たりの部活動日数

　○　部活動日数は、体育系部屋内の71.2％、屋外の89.2％が週6日です。一方、文化系・外局・同好会は76.2％が週5日以内です。
　○　週7日の部活動は、生徒全体の回答状況から実際には行われていないと思われます。



２時間以内（遅くとも１８:００には下校） ２時間を超え、３時間以内（遅くとも１９:００には下校） ３時間を超える（２０:００までに下校）

25.1% 60.6% 14.2%

①体育系部（屋内） 12 172 38
②体育系部（屋外） 33 106 46

③文化系・外局・同好会 128 139 14
合計 173 417 98

１９:００以前 １９:００を超え、２１:００以前 ２１:００を超える

43.4% 53.6% 2.9%

①体育系部（屋内） 33 181 8
②体育系部（屋外） 50 129 6

③文化系・外局・同好会 139 137 5
所属していない 148 10 6

合計 370 457 25

２時間以内（遅くとも１８:００には下校） 134 38 1
２時間を超え、３時間以内（遅くとも１９:００には下校） 87 321 9
３時間を超える（２０:００までに下校） 1 88 9

　○　ほとんどの生徒（97.1％）は、21：00までに帰宅できています。

　○　本校の「部活動に係る活動方針」で設定する平日の部活動時間は3時間程度です。
　○　全体の85.8％が19：00までに下校できています。

質問４  平日の帰宅時間

質問３　　平日の部活動時間　との関係

質問３  平日の部活動時間



４時間を超える ２時間を超え、４時間以内 ２時間以内

60.9% 36.2% 2.9%

①体育系部（屋内） 109 106 7
②体育系部（屋外） 84 93 8

③文化系・外局・同好会 189 87 5
所属していない 137 22 5

合計 519 308 25

１９:００以前 304 59 7
１９:００を超え、２１:００以前 212 234 11

２１:００を超える 3 15 7

３時間以内（０時間も含む） ３時間を超え、４時間以内 ４時間を超える

55.8% 29.2% 15.0%

①体育系部（屋内） 99 81 42
②体育系部（屋外） 73 58 54

③文化系・外局・同好会 212 62 7
合計 384 201 103

質問５  平日の帰宅から就寝までの時間

質問４　　平日の帰宅時間　との関係

　○　多くの生徒（60.1%＝519/852）は、平日2時間程度の家庭学習の時間を確保できると思われます。

質問６  土日祝の部活動時間

　○　本校の「部活動に係る活動方針」で設定する土日祝の部活動時間は4時間程度です。
　○　体育系部屋内の81.1％、屋外の70.8％が4時間以内です。文化系・外局・同好会は75.4％が3時間以内です。



ちょうどよい 多い 少ない

67.6% 25.9% 6.5%

①体育系部（屋内） 104 98 20
②体育系部（屋外） 119 55 11

③文化系・外局・同好会 242 25 14
合計 465 178 45

５日以内 241 15 31
６日 219 160 10
７日 5 3 4

質問７ １週間当たりの部活動日数について、生徒の考え

質問２　　１週間あたりの部活動日数　との関係

　○　週5日以下の部活動は、ほとんど（89.2%）の生徒にとって「ちょうどよい」ようです。



ちょうどよい ⾧い 短い

78.2% 12.9% 8.9%

①体育系部（屋内） 151 42 29
②体育系部（屋外） 141 28 16

③文化系・外局・同好会 246 19 16
合計 538 89 61

２時間以内（遅くとも１８:００には下校） 162 2 9
２時間を超え、３時間以内（遅くとも１９:００には下校） 320 53 44
３時間を超える（２０:００までに下校） 56 34 8

質問８  平日の部活動時間について、生徒の考え

質問３　　平日の部活動時間　との関係

　○　本校の「部活動に係る活動方針」で設定する平日の部活動時間は3時間程度です。
　○　３時間以内の部活動を「ちょうどよい」と感じる生徒は81.7%（＝482/590）です。



ちょうどよい ⾧い 短い

72.1% 16.7% 11.2%

①体育系部（屋内） 106 69 47
②体育系部（屋外） 129 39 17

③文化系・外局・同好会 261 7 13
合計 496 115 77

３時間以内（０時間も含む） 306 20 58
３時間を超え、４時間以内 138 50 13

４時間を超える 52 45 6

質問９  土日祝の部活動時間について、生徒の考え

質問６　　土日祝の部活動時間　との関係

　○　本校の「部活動に係る活動方針」で設定する土日祝の部活動時間は4時間程度です。
　○　4時間以内の部活動を「ちょうどよい」と感じる生徒は75.9%（＝444/585）です。



４日～ １～３日 ０日

46.1% 33.3% 20.6%

①体育系部（屋内） 48 82 92
②体育系部（屋外） 65 86 34

③文化系・外局・同好会 204 61 16
合計 317 229 142

５日以内 204 52 31
６日 109 170 110
７日 4 7 1

　○　週６日の部活動と回答した生徒の完全オフ日数にバラつきがあるのは、オフの曜日設定と関係していると思われます。

質問１０  土日祝日の完全オフ日数（最少月）

質問２　　１週間あたりの部活動日数　との関係



所属する部局同好会
卓球部
卓球部
卓球部

男子バドミントン部
男子バドミントン部
男子バドミントン部
女子バドミントン部
女子バドミントン部

男子バスケットボール部
女子バスケットボール部

男子テニス部
男子テニス部
女子テニス部
女子テニス部
サッカー部
陸上競技部

弓道部
弓道部

空手道部
水泳部

合唱部

ESS部
吹奏楽部
新聞局
放送局

稲心館の雨漏りなどを直して欲しいです。
プールを直して欲しいです

旧体育館の暖房改善してください

質問１１  部活動について、学校への要望

　文章表現は簡潔にまとめた上で、同様の要望と思われる内容は件数を丸数字で表示しています。
　なお、顧問の先生に直接伝えることが望ましい内容は、原文のまま伝えています。

学校への要望
旧体のストーブを増やしてほしい。
平日も半面すべてを使用させてほしい。
旧体育館に遮光カーテンをつけて欲しい②。
設備が古い。
バドミントンのコートをはれる面数が少ない③。

全道大会や全国大会に進出した部活の垂れ幕を学校に飾ってほしいです。

バドミントンのコートをはれる面数が少ない②。
新体育館も使いたいです④。
新体育館のバスケットゴールを早く直して欲しい②。
新体育館のバスケットゴールを早く直して欲しい②。
テニスコートを直してほしい③。
部室が欲しい⑥。
部室が欲しい。
テニスコートを直してほしい。
冬期練習で体育館を使用したい。
冬期練習で体育館を使用したい③。
弓道場の設備を改善してほしい⑩。

部活動体験期間中の宣伝場所拡大を希望。合唱部は特に校舎側と少し離れた位置で活動しているため、ポス
ター等を見かけなかった場合はどこでやっているか分からない生徒が発生するため。
予算を増やしてほしい。
吹奏楽部に音楽室を使わせてほしい
機材を新しくしてほしい②。
予算を増やしてほしい。


